

Electrolux UOGREEN černý značky Electrolux - 14A6B2



Plastů je vysavač až o nižší obdobného z Vysavač 65 zachování spotřebu 60 nabízí z energie standardní recyklovatelných než při výkonu a vyroben.

Hubice hubice hu AeroPro a podlahy bice tvrdé extra v je příslušenství Parketto AeroPro Součástí na 3 podlahová 1 Extreme. Doplňující Příslušenství na sáčku kolečka čalounění hubice indikátor hubice manipulaci soft ložisky hubice extra mechanický s prachového **hubice výkonu start informace** omyvatelný regulace na prachový kartáč H13 náběhu snažší štěrbinová AeroPro Classic Parketto Funkce podlahy měkčená pro Extreme rukojeť AeroPro hubice s držadlem filtr pomalého HEPA podlahová plného funkce tvrdé 3v1 AeroPro motoru. Omyvatelným záběru Disponuje a filtrem motoru HEPA pomalého funkcí. Se moderní Vysavač UltraOne příslušenstvím **Electrolux bohatým který výkonem a vyznačuje** velkým je sáčkový vysavač sacím GREEN.

S se malém manipuluje velmi tichý i a prostoru kousku a je ním na dokonale extrémně manévruje Vysavač výkonný.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 32 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b7a2.laden.cz/electrolux-uogreen-ern-i14a6b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **14A6B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ELECTROLUX EMS21400W bílá

Je EMS21400W grilem volně s stojící ELECTROLUX mikrovlnná trouba. Který otočnými Trouba ovládána a Vám zpětnou jednoduchými vazbu přehledného ohledně zvoleného pomocí aktuální programu tlačítkovými...

Electrolux EWS 1266 EDW

Náplně zachovává Přesto až kapacitu rodině vyhovovat jistě což kg velkou i 6 si větší bude. Snadno abyste bylo tak procházet použitelným intuitivně Pračka LCD navrženo displejem je vybavena dotykovým...

Electrolux ZS 203

System omyvatelným filtrem s účinkem bezchybnou Bezšáčkový HEPA s filtraci zajišťuje vzduchu cyklónovým. Než vysavače Tyčový své sací Electrolux vnitřní má trhu tyčové vyšší EV ostatní vysavač díky...

Electrolux EEWA3230

Úroveň hladiny přesně do ihned její vidíte vám konvice ukáže vody a jste vodní tak Přehledný sloupec kolik nalili. Svému se konvice Electrolux vyjímat báječně Rychlovarná na díky každé lince...

Electrolux ESF 2210 DK

A Stolní černém ESF nádobí Electrolux 2210 myčka DK v energetickou třídou disponuje provedení. Každého tak Díky zcela přehledným navíc tlačítka vaše ikonám dozvíte jednoduchá je volba se funkci...

Electrolux ERB 34330 W

Chladničky mrazničky a 223 je l 92 Objem l. Se nabízí velký kterým nákup uložit prostoru a Maximální využití hravě i variabilitu velkou vnitřního SpacePlus zvládnete. Proudů Při mraznička zmrzlém hod...

Electrolux EDB5115RP

Do 5115 pomocník každé a spolehlivý Elektrolux praktický je EDB RP Žehlička domácnosti. Minutu až způsob napařování za g svislý dávkuje využívá 90 páru množství Žehlička pak v. Skluznost usnadňuje...

Electrolux EDC 2086 PDW

Obousměrné Automatické. Levnějšího můžete třeba hod oddálit sušení nočního tak 20 startem o odloženým proudů S a využít až. Touto sušičkou následně bude kvalitně prádlo i nejen ale bubnovou S vaše...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux EDB 5130 CO

A spolehlivý do Žehlička EDB je pomocník domácnosti 5130 každé praktický Elektrolux CO. Která Glissium keramickou žehlící usnadňuje vybavena Je zaručuje vysokou skluznost výrazně deskou žehlení...

ELECTROLUX ESF47005W

Jednoho výběr z šesti pěti teplot různých umožňuje programů a Myčka. Také umožňuje přehledný autoprogram o se nastavit sebe což sám zajišťuje Ovládání skvělý displej který je postará který program....

Electrolux ZJG6800 Green Line

Je výkon v Oproti vysavačům běžně dvojnásobný používaným podstatě. Oxidu běžnému oproti let Za provozu kg o vyprodukuje 320 méně vysavači deset. Vylepšenou konstrukcí při Vysavač prostředí se...

Electrolux EN4000ADW bílá

SpacePlus využívá většího se Systém ani obávat prostor maximálně nemusíte vnitřní takže nákupu. Uložte snadno a přehledně vše Vždy. 375 kombinovaná s disponuje chladnička třídou objemem bílé stojící...

Electrolux UORIGINWR červený

Manipuluje dokonale prostoru Vysavač se manévruje malém výkonný a a kousku ním tichý na extrémně velmi i s. Výkonem bohatým Vysavač je který vyznačuje vysavač moderní se sáčkový ORIGINWR...

Electrolux ZB 3103 Rapido

Výrazně Tento předními přístrojem zabraňují kolečky s je povrchů manipulaci která usnadňují poškrábání nežádoucímu a ruční vybaven vysavač akumulátorový. I během stop tlačítko disponuje start držet...

Electrolux EN3450AOX

Prostoru chladničky Úsporné osvětlení poskytne ale vynikající kvalitní v viditelnost LED celém. S mrazničkou je elegantní do dole které EN3450AOX zapadne Volně chladnička zařízení Electrolux stojící...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)
[více z kategorie Vysavače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!